

Отчёт о работе в шестой день недели

29.10.2022

29 октября в рамках шестого дня недели учащиеся учебной группы №26 приняли участие в акции «Наш чистый двор» в рамках месячника по санитарной очистке и благоустройству территории Советского района г. Минска. Трудовой десант из 26 группы навел порядок на территории колледжа. Ребята очистили от листвы дворовую территорию.

Учащиеся 2 курса учебной группы №27 под руководством мастера производственного обучения - Конопацкого Виталия Сергеевича, приняли участие в благотворительной акции «Пожилым от молодежи» по бесплатной доставке

сельскохозяйственной продукции пенсионерам, инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны, организованной администрацией Советского района г. Минска и Советским РК ОО «БРСМ».

Состоялось спортивное мероприятие в рамках внутриколледжной спартакиады «Баскетбол» между командами 1-ого и 2-ого курсов. Команда учащихся из 26 группы строительного отделения одержала с небольшим отрывом победу. Баскетбол - командный вид спорта, и результат участия в соревнованиях есть итог усилий всех его членов. Игроки показали красивую и результативную игру. Несмотря на общую дружелюбную атмосферу, на площадке царил дух здорового соперничества - никто не хотел уступать, игра была по-своему интересна, непредсказуема и эмоциональна.

Учащиеся из учебной группы № 21 посетили в художественной галерее «Университет культуры» выставку «Графика. Плакат», посвященную 75-летию Минского государственного художественного колледжа им. А. К. Глебова».

